



○ Випуск-2014

## У світ широкий...

**У Львівському національному медичному університеті ім. Данила Галицького відбулося свято урочистого випуску лікарів та провізорів-2014.**

Державний прапор України, хоругва університету, почесна варта у національних строях. Під звучання козацького маршу на площу у мантіях вихляють члени ректорату та Вченої ради. Так розпочалося святкування урочистого випуску лікарів та провізорів 2014 року.

Урочисте засідання Вченої ради відкрив ректор Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, член-кореспондент НАМН України, заслужений працівник Вищої Школи України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, академік АН ВО України, доктор фармацевтичних наук, професор Борис Семенович Зіменковський.

На Святі були присутні гості – заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Юрій Теодорович Підлісний, депутат Львівської обласної ради, голова постійної комісії з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Ярослав Дмитрович Качмарик, в.о. заступника міського голови м. Львова Олег Романович Березюк, в.о. директора Департаменту охорони здоров'я ЛОДА Андрій Богданович Голдун, начальник управління охорони здоров'я Львівської міської ради Володимир Іванович Зуб, настоятель Архикатедрального собору Св. Юра митрофорний протоієрей, о. Роман Кравчик, представники установ та організацій медичного профілю, професорсько-викладацького складу ЛНМУ ім. Данила Галицького, куратори академічних груп сьогоднішніх випускників, батьки та ін.

Після виконання Гімну України ректор університету, професор Борис Семенович Зіменковський виступив з промовою, у якій зокрема, зазначив: «Сьогодні зі стін Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького вирушає у самостійну професійну та життєву дорогу 223-й випуск лікарів та провізорів. Настала та хвилююча мить, коли ви – 910 вчорашніх студентів – стаєте на шлях охорони здоров'я української нації. Послами доброї волі нашої Alma Mater у світі стануть



наставники, викладачі. Бажаю вам сповна скористатися здобутими знаннями, йти у світ лише дорогами добра, принципності та гідності, чесності й працелюбності. Нам, вашим учителям, хочеться, щоб ви були успішними у житті, досягли досконалості у професійній діяльності, були щасливими від результатів своєї роботи. Лікар – це покликання, особлива професія. Не зраджуйте їй у житті, і як би не було важко, пам'ятайте: ви покликані допомагати людям».

Перший проректор з науково-педагогічної роботи, член-кореспондент НАМН України, академік АН ВО України, професор Мечислав Романович Гжегоцький запросив до виступів гостей свята. З вітальними словами виступили заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Юрій Теодорович Підлісний, депутат Львівської обласної ради, голова постійної комісії з питань

бюджету, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Ярослав Дмитрович Качмарик, в.о. заступника міського голови м. Львова Олег Романович Березюк, які побажали випускникам щасливої професійної дороги, доброго здоров'я, Божої милості, успіхів, життєвої наснаги, молодого завзяття в розбудові вітчизняної медицини.

Перший проректор з науково-педагогічної роботи, професор Мечислав Романович Гжегоцький повідомив присутнім, що на адресу Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького надійшло вітання Міністра охорони здоров'я України О.С. Мусія випускникам 2014 року вищих медичних та фармацевтичних навчальних закладів, текст якого розміщено на офіційному сайті університету.

**Відтак** відбулося святкове театралізоване дійство за участю легендарного грецького лікаря, «батька медицини» Гіппократа (актор Василь Мицько). У сценарій вистави втїлися урочисті слова клятви лікаря України, яку промовила випускниця Університету

Марта Туркевич (медичний факультет №1) та клятви провізора України (Віра Хомин, фармацевтичний факультет). Ведучим театралізованого дійства був народний артист України Сергій Кустов.

Сердечний уклін та щира подяка викладачам, наставникам, батькам від українських випускників прозвучали у виступі Андрія Кошановського (медичний факультет № 1), слово подяки від іноземних випускників висловила Арлета Сосновська (стоматологічний факультет, Республіка Польща).

Під музичний супровід української народної пісні «Червона калина» відбулася церемонія урочистого покладання квітів випускниками Мартою Туркевич та Андрієм Кошановським до пам'ятника загиблим лікарям.

Відтак до випускників звернувся настоятель Архикатедрального собору Св. Юра, митрофорний протоієрей о. Роман Кравчик, який благословив випускників 2014 року в добру путь. Благословення завершилося духовним гімном України «Боже великий єдиний».

На завершення урочистої Вченої ради ЛНМУ ім. Данила Галицького, присвяченої випуску лікарів та провізорів, перший проректор з науково-педагогічної роботи університету, професор Мечислав Романович Гжегоцький запросив випускників та гостей свята на урочисті засідання Вчених рад факультетів для вручення дипломів про вищу освіту.

**Андріана ГРИНОВЕЦЬ,**  
керівник прес-центру ЛНМУ ім. Данила Галицького



сьогоднішні 144 випускники-іноземці з 24 країн Європи, Америки, Азії та Африки, які повезуть набуті професійні знання та пам'ять про Україну, Львів і наш університет. За роки існування у нашому університеті підготовлено близько 60 тисяч лікарів і провізорів, у т.ч. близько 3 тисяч фахівців для 52 країн світу. У числі випускників – і 98 молодих спеціалістів, які вийшли зі стін нашого медичного коледжу».

Ректор університету, професор Борис Семенович Зіменковський підкреслив, що «сьогодні ми живемо у складний для України час, і це ще більше вимагає від лікаря і провізора високої самопожертви, вимогливості до себе, більшої відповідальності, вияву людської совісті. Завжди пам'ятайте про тих, хто у важкий для країни час віддав життя за волю і незалежність України. Завдяки їхньому подвигу у нашій державі обов'язково настане спокій та мир. Пам'ятайте, що нас об'єднує не лише приналежність до найгуманнішої професії лікаря, а й вірність Україні». Ректор також акцентував на тому, що «поява приватної форми власності у фармації жодним чином не звільняє провізора від вимог, клятви провізора і совісті. Життя хворого залежить від уміння провізора не менше, ніж лікаря, вони несуть спільну відповідальність перед людьми і Богом».

У своєму виступі ректор університету, професор Борис Семенович Зіменковський звернувся до випускників: «Дорогі наші молоді колеги! Ви обрали благородну професію служіння людям. ви – наше майбутнє і надія. Від вашої майстерності, знань, умінь залежатиме здоров'я та життя людей. Саме цьому вчили вас ваші

○ **Добрі новини**

**Збільшено розмір виплати при народженні дитини**



**З 1 липня 2014 року в Україні збільшено розмір допомоги при народженні дитини. Збільшення допомоги передбачено Законом України «Про запобігання фінансової катастрофи та створенні передумов для економічного зростання в Україні», що був прийнятий Верховною Радою України 27 березня 2014 року.**

**Розмір допомоги при народженні дитини збільшився на 10 тисяч 320 гривень і складає 41 тисячу 280 гривень.**

Цим Законом, допомога при народженні дитини та допомога по догляді за нею до досягнення трирічного віку об'єднані в один вид допомоги – допомога при народженні дитини. Незалежно від того першою, другою чи третьою народилася дитина, розмір допомоги виплачується в розмірі 41 тисяча 280 гривень.

Після народження дитини сім'я отримує кошти в сумі 10 тисяч 320 гривень. Решта суми виплачується протягом 36 місяців по 860 гривень щомісячно.

Час знаходження члена сім'ї у відпустці по догляді за дитиною до трьох років зараховується до трудового стажу. Якщо член сім'ї, який безпосередньо здійснює догляд за дитиною та отримує допомогу на дитину вирішив приступити до роботи, за ним зберігається право на виплату допомоги до досягнення дитиною трирічного віку.

Крім того допомога, що була призначена до 1 липня 2014 року не переглядається, а буде виплачуватися в тих же розмірах і строках, що були визначені, оскільки згідно із нормами Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми» допомога при народженні дитини надається в розмірі встановленому на дату народження дитини.

Для сімей, у яких дитина була народжена першою, і призначена допомога при народженні дитини в розмірі визначеному, як на першу дитину (виплата провадиться протягом 24 місяців) Уряд подовжив щомісячні виплати до досягнення нею трирічного віку і встановив їх у розмірі 130 гривень.

Ці зміни дозволять, зокрема, зберегти право 126 тисяч громадян на зарахування часу догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку до трудового стажу.

Підсумуємо: з 1 липня 2014 року збільшено розмір допомоги при народженні першої дитини на 10 320 гривень (з 30 960 до 41 280 гривень), а також період виплати зазначеної допомоги продовжено з 24 до 36 місяців.

**Уряд затвердив бюджет Пенсійного фонду на 2014 рік**

**Кабінет Міністрів України на засіданні 25 червня ц.р. прийняв постанову про затвердження бюджету Пенсійного фонду України на 2014 рік, яким зокрема передбачено, що розмір мінімальної пенсії протягом року, незважаючи на складну фінансову ситуацію в країні, знижуватися не буде і залишиться на рівні 949 гривень, підвищення пенсій у цьому році також не передбачається.**

Загальний обсяг доходів до бюджету Пенсійного фонду (з урахуванням залишку коштів на початок року) становить 233,0 млрд. гривень. Загальний обсяг видатків прогнозується в сумі 249,0 млрд. гривень

Перевищення обсягу видаткової частини над доходною складає 18,1 млрд. гривень. З урахуванням виділень з державного бюджету асигнувань на покриття цього дефіциту коштів Пенсійного фонду бюджет Фонду на 2014 рік є збалансованим.

На сьогоднішній день на обліку у Пенсійному фонді перебуває 13 484,7 тис. пенсіонерів. Середній розмір пенсії станом на 1 червня складає 1 544 грн.